NOMBRE:

1)

2)

3)

A) ¢Son condiciones necesarias la existencia de una fuerza y un desplazamiento para que exista trabajo
mecanico? ¢Son condiciones suficientes? Razone las respuestas.

B) Enuncia el teorema de las fuerzas vivas. ¢Queé trabajo es preciso aplicar a un vehiculo de 4200 kg
que marcha a 90 km/h para duplicar su energia cinética?

C) Un automdvil de 1200 kg de masa sube con velocidad constante de 72 km/h una pendiente del 4 %,
sin rozamiento. Determina la potencia en C.V. que desarrolla el motor. (NOTA: que la pendiente sea
del 4 % significa que por cada 100 m que recorre sobre la carretera inclinada sube 4 m de altura). Dato:
1CV.=735W.

Un saltador de 65 kg se deja caer desde un trampolin situado a 10 m de altura. Calcula mediante

consideraciones energéticas:

a) Con qué velocidad alcanza la superficie del agua.

b) Sise hunde hasta 2,1 m de profundidad, ¢cudl es la fuerza de resistencia a la penetracion que ofrece
el agua?

Un cafon (de 550 kg de masa) dispara horizontalmente obuses de 12 kg con una rapidez de 210 km/h.
Como consecuencia del disparo, el cafion retrocede de tal modo que recorre una distancia AB = 0,5 m
donde existe rozamiento (1 = 0, 14) al final del cual hay un resorte (K = 1200 N/m) que lo detiene por
completo. Determina cuanto se comprime ese resorte al detener el cafidn.
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